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Vragen van het lid Verdonk (Verdonk) aan de minister voor Wonen, Wijken en 
Integratie over de activiteiten van stichting Ara Cora in Amsterdam-Slotervaart 
(ingezonden 29 januari 2010). 

Antwoord van minister Van Middelkoop (Wonen, Wijken en Integratie) 
(ontvangen 17 maart 2010). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de uitzending van Netwerk over stichting Ara Cora, 
onderdeel van Koers Nieuw West, in Amsterdam-Slotervaart?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Ontvangt de stichting, direct of via Koers Nieuw West, subsidies van 
stadsdeel-Slotervaart of andere overheidsinstanties? Zo ja, om welke 
bedragen gaat het? 

Antwoord 2
Navraag bij de gemeente Amsterdam heeft uitgewezen dat er een gemeente-
lijke bijdrage is geleverd ter hoogte van € 111.000,–. 
Dit bedrag is als volgt opgebouwd. 
Voor 2009 en 2010 heeft de stichting een subsidie ontvangen van Koers 
Nieuw West van € 50.000,– per jaar. 
Daarnaast heeft de stichting in 2009 € 11.000,– ontvangen van stadsdeel 
Amsterdam-Slotervaart. 

Vraag 3, 4 en 5
Bent u van mening dat de door de stichting aangeboden voetbalactiviteiten 
een nuttige daginvulling vormen voor Marokkaanse jongeren? 
Deelt u de mening dat deze voetbalactiviteiten weinig tot geen effect hebben 
op de bijdrage aan de samenleving van deze jongeren? 
Deelt u de mening dat arbeidsparticipatie of het volgen van een opleiding 
nuttiger voor deze jongeren en voor de samenleving is? 

1 Netwerk, 27 januari 2010 
http://www.netwerk.tv/uitzending/2010-01-27/op-het-rechte-pad-door-voetbal
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Antwoord vragen 3, 4 en 5
De stichting Ara Cora richt zich niet specifiek op jongeren met een Marok-
kaanse achtergrond. Alle jongeren uit de wijk zijn welkom. 
Elke deelnemer aan de activiteiten van Ara Cora wordt geacht een opleiding 
te volgen of betaald werk te hebben. Als een deelnemer hier nog niet aan 
voldoet, dan wordt diegene vanuit de stichting begeleid. Er wordt dan actief 
gezocht naar een nuttige dagbesteding. Als gevolg hiervan vinden de 
activiteiten van stichting Ara Cora grotendeels buiten school- of werktijd 
plaats. 
Door deelname aan de sportactiviteiten kunnen de jongeren weer aanhaken 
bij de samenleving. Ze ervaren dat samen sporten en sporten op een hoog 
niveau motivatie, inzet, discipline, teamspirit en doorzettingsvermogen vergt. 
Doordat kansarme jongeren verbonden worden met kansrijke jongeren 
kunnen zij van elkaar leren en elkaar aanvullen. Ouders en verzorgers worden 
bovendien betrokken bij de leefwereld van hun kinderen om zo de kwalitei-
ten, talenten en mogelijkheden van de jongeren te ondersteunen. 

Het creëren van rolmodellen motiveert de deelnemers om zelf ook 
een bijdrage te leveren aan de wijk en om hun persoonlijke omstandigheden 
in positieve zin aan te pakken. 
Uit de uitzending van Netwerk blijkt verder, dat de stichting de jongeren weer 
houvast en structuur in hun leven biedt. Het ontwikkelen en erkennen van 
hun sportieve talenten heeft een positieve uitwerking op hun dagelijkse leven. 
Daarom worden ook activiteiten ondernomen die de leefwereld van de 
jongeren vergroten: er is een bezoek gebracht aan een synagoge en de 
jongeren hebben deelgenomen aan de Dodenherdenking. 

Van de deelnemers aan de voetbalactiviteiten wordt ook een bijdrage aan de 
samenleving verwacht. Zij verrichten maandelijks «community services». 
Voorbeelden van ondernomen activiteiten zijn: 
– Geld inzamelen voor het AIDS fonds, KWF Kankerbestrijding en het 

Ronald McDonald Huis; 
– Meehelpen bij een tweewekelijkse themabijeenkomst van bejaardentehuis 

en in de wijken gesprekken voeren met de bewoners van het tehuis; 
– Bloembollen planten en vuilnis prikken in de wijk; 
– Activiteiten organiseren voor moeders en kinderen in de wijk.
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